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Fenti keresztrejtvényünket a Tündérkert Biobolt (1173 Bp. 
Péceli út 95. Tel: 258-0313, H-P: 9-18, Szo: 8-14) szponzorál-
ja. Az üzletben a szokásos és különleges bio termékeken kí-
vül szolgáltatásokkal is várják a betérőket. Legújabb szolgál-
tatásuk a biorezonancia mérése, s hogy mi is ez a fogalom, 
azt megtudhatják keresztrejtvényünkből. A helyes megfejtést 
beküldők között egy 4 ezer forintos és négy 2 ezer forintos 
vásárlási utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a 
szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek (HH17), 1631 
Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: október 24. Jó szórakozást! 

Reklám keresztrejtvény

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk nyer-

tesei a XVII. kerületben működő 
High Care Center utalványát 
kapják (1173 Budapest, Csabai 
út 40., tel.: 256-8439). A rejtvény 
megfejtése: Nyirokmasszázs, 
ultrahang Négyezer Ft-os utal-
ványt nyert Nagy Erzsébet (XVII. 
Kalmárvölgy u.). Kétezer forintos 
utalványt nyert Hegedűs Katalin 
(XVII. Vargha Gy. u.), Nagy Kor-
nélia (X. Gyakorló u.), Petrusa 
Viktorné (X. Kőrösi Cs. u.) és 
Zsombori Sándorné (Pécel, Haj-
nal u.). Az utalványokat postai 
úton kapják meg.

A Csekovszky Árpád Művelődési Házban adták át szeptember 18-án 
a Rákosligetért-díjat. Idén Csekovszky Árpádné, a Csekovszky Árpád 
Művészeti Közalapítvány kuratóriumi elnöke, valamint dr. Dombóvári 
Antal helytörténész vehette át a kitüntetést.

Csekovszky Árpádnét – Rákosmente első díszpolgárának özve-
gyét –, aki 1999-ben Rákosligeti centenáriumi emlékérem kitüntetést 
kapott, Dombóvári Csaba, Rákosliget (azóta újraválasztott) önkor-
mányzati képviselője köszöntötte. A kitüntetett fáradságos munká-
jának köszönhető, hogy 2003 októberében megnyílt a Csekovszky 
Árpád kerámiaművész életművét bemutató kiállítóház. Mindemellett 
tevékenyen részt vett a Magyar–Lengyel Baráti Kör megalakulásában 
és tevékenységében, amit 2004-ben A kerületi lengyelekért díjjal is-
mertek el.

Dr. Dombóvári Antal helytörténészt a Csekovszky Árpád Művelődé-
si Ház nyugalmazott igazgatója, Prém János köszöntötte. A díjazott 
pedagógusi munkássága mellett az 1990-es évek elejétől gondozza 
a helytörténeti gyűjteményt, és több városrészi kiállítást szervezett si-
kerrel. A díjátadás után Berecz András mesemondó szórakoztatta a 
közönséget.       Budai Klára

Ünnep Rákosligeten

Díjátadás Rákoskeresztúron
Szeptember 16-
án Hoffmann Atti-
la polgármester a 
Dózsa Művelődé-
si Házban Juhász 
G u s z t áv né na k , 
a Balassi Bálint 
Nyolc Évfolya-
mos Gimnázium 
igazgatójának és 
dr. Mátyás Eriká-
nak, a Bajcsy-Zsi-
linszky Kórház és 
Rende lő in téze t 
nyugalmazott fő-
igazgató-helyettesének nyújtotta át a Rákoskeresztúrért díjakat. Ju-
hász Gusztávné 34 éve tanít fizikát és matematikát a gimnáziumban.
1987-től az iskola igazgatóhelyettesi teendőit látta el, majd 2001 óta 
az intézmény igazgatója. Munkája során fontosnak tartja a hagyomá-
nyok ápolását, emellett külön hangsúlyt fektet a tehetséggondozás-
ra. Dr. Mátyás Erika egy év híján négy évtizede lett fogszakorvos a 
Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézetben; 1977-től a fogászati 
osztály főorvosa. Szervező munkájának eredménye, hogy a fogászati 
ellátás feltételei folyamatosan alkalmazkodni tudtak a kerület lélek-
számának nagyarányú emelkedéséhez. Munkája elismeréseként 
1988 augusztusától a XVII. kerületi szakorvosi rendelő járóbeteg-el-
látásért felelős főigazgató főorvos helyettese lett, 1998 óta pedig a 
X. kerületi szakorvosi rendelőintézet vezetését is ellátja főigazgató-
helyettesi kinevezéssel.

A díjak átadását követően a kitüntetettek köszöntésére először 
Borbély László zongorajátéka csendült fel, majd Haraszti Anna tánc-
művész indiai táncbemutatója következett. A program folytatásaként 
Mucsi Sándor előadásában Karinthy Frigyes Idegorvosnál című mű-
vén derülhetett a közönség. Az ünnepséget a gimnázium kamarakó-
rusának zenei összeállítása zárta.     Budai Klára

KÖZÉPFORÚ KÉPZŐMŰVÉSZETI KÉPZÉS INDUL 
AZ ERDŐS RENÉE HÁZBAN

Ferenczi Károly festőművész-tanár várja azokat a 14 éven felü-
li érdeklődőket, akik szívesen elsajátítanák a szénrajz és az olaj-
festészet technikáját és megismerkednének a művészi anatómia, 
színtan, portré készítés, térábrázolás rejtelmeivel. Igény szerint, 
a képzés szakmai felkészítést jelenthet az érettségi- és a felvételi 
vizsgákra is.

Foglalkozások ideje: kedden és csütörtökön 17-től 19 óráig. 
Havi részvételi díj: 8000 forint. Az első 10 jelentkező első havi rész-
vételi díja 5000 forint.

Jelentkezés: 2006. október 15-éig, a ferenczi_k@freemail.hu 
e-mail címen vagy keddtől vasárnapig, 14 – 18 óra között az Er-
dős Renée Ház igazgatójánál, Ádám Ferencnél, a 258-46-93-as 
telefonszámon.

Az első megbeszélés időpontja: 2006. október 17-én 17 óra
Helye: Erdős Renée Ház, Budapest 1174 Báthory u. 31.

Díjátadás, evés-ivás, vigasság és kultúra
A nyolcadik Rákoshegyi Napok kicsik és nagyok számára egyaránt színes programokat kínált

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Biorezonancia és bioebéd a Tündérkert Bioboltban

Minden, ami napjainkban körülvesz minket 
– emberek, események, érzelmek, tárgyak, táplá-
lékok, gyógyszerek, stb. – rezgéseket, informáci-
ókat közvetítenek felénk. Ha hosszú távon olyan 
rezgéseket kapunk vagy alkalmazunk, ami nem 
nekünk való, megbomlik a testünk egyensúlya. 
Ennek felkutatására és kijavítására rendkívül ha-
tásos – és humánus – módszer a biorezonancia.

A biorezonancia a jövő orvostudományának 
egyik legnagyobb ígérete, mivel a szervezet leg-
alapvetőbb folyamatainak befolyásolásával bein-
dítja, serkenti a szervezet önregenerációját. Nagy 
előnye, hogy természeténél fogva felhasználási 
területe igen sokrétű, káros mellékhatása nincs. 
Csak arra tanítja meg a szervezetet, amit az vala-
ha – egészséges korában – már tudott.

A biorezonancia vizsgálat választ ad arra, hogy 
van-e vitaminhiányunk, mire vagyunk allergiások, 
milyen betegségre vagyunk hajlamosak. Sokszor 
merül fel problémaként, hogy a fizikai panaszok
ellenére sem mutatnak semmi elváltozást az orvo-
si vizsgálatok. Ilyen esetben is választ adhat egy 
biorezonancia vizsgálat, amellyel a szervezetben 
lévő problémás gócokat még akkor felfedezik, 

amikor még más hagyományos orvosi vizsgála-
ti módszerrel az még „láthatatlan”. Nagy előnye 
még a számítógép segítségével történő vizsgálat-
nak, hogy teljesen fájdalommentes, és nem csak 
a felderítésben nyújt segítséget, hanem kezelésre 
is alkalmazható (5000 Ft/óra).

A Tündérkert Bioboltban az új szolgáltatáson kí-
vül természetesen a meglévőek is változatlanul mű-
ködnek: masszázsok, fogyasztó fülakupunktúra, 
akupresszúra, köpöly fül- és testgyertya, talp-
reflexológia és masszázs, kineziológia, SPA mé-
regtelenítés, és hamarosan intim torna is lesz. A 
bioboltban az egészségesen élni vágyók meg-
találhatnak mindent, amire szükségük van, amit 
nem, azt beszerzik! A boltban a szokásos termék-
skálán felül különlegességek is megtalálhatók: 
sokféle bio pék- és süteményáru, tej, tejtermékek 
és más hűtött áruk, mangalica termékek, tojás, 
zöldségek, búzafű. S ha valakinek nincs elég ide-
je a főzésre, van megoldás: bioebéd rendelést is 
felvesznek (a boltba szállítva).

Aki bővebben érdeklődik a biobolt szolgálta-
tásai iránt, ingyenesen is kipróbálhatja azokat 
a következő nyílt napon: október 20-án, pénte-
ken 9-19 óráig.

Lesz antioxidáns-mérés, kozmetikai bemutató, 
termék-kóstolók és bemutatók, 14 órától Horváth 
János tart előadást az egészséges életmód alap-
jairól, 16 órától pedig Hirsch Erzsébet beszél a 
természetes gyógymódok alkalmazásáról a min-
dennapokban. Hirsch Márton természetgyógyász 
egész nap szívesen válaszol az érdeklődők kér-
déseire. Szeretettel várnak mindenkit, érdemes 
ellátogatni hozzájuk.
Tündérkert Biobolt  • 1173 Bp. Péceli út 95.  
Tel: 258 0313 • www.tunder-kert.fw.hu
e-mail: tunderposta@freemail.hu
Nyitva tartás: H-P 9-18, Szombaton 8-14 óráig
(A szolgáltatások bejelentkezés alapján működnek.) 

Örökzöldek ültetése

A kerti tér formálásában kiemel-
kedő a növények szerepe: oldják 
az épületek szabályosságát, zöld 
színükkel, tarka virágokkal – le-
velükkel megnyugtatnak és gyö-
nyörködtetnek. Legkellemesebb 
a szemnek, ha a tér homorúan 
zárul. Ez az úgynevezett Konkáv 
térfal, amely mint két kitárt kar, 
szinte hívja a látogatót. A sza-
bály függőleges irányban is ér-
vényes: a tér legszebb lezárása, 
ha a gyep síkjától a virágokon és 
cserjéken keresztül fokozatosan 
érkezünk el a legmagasabb fáig, 
vagy a szomszédos épületig. Az 
ilyen kialakítás egyben térnövelő 
hatású: több látnivalót kínál.

A szeptember vége, október 
hónap az örökzöldek, fenyők te-
lepítésének ideje. A kertkultúra 
fejlődése nagy lendületet ad az 
örökzöld növények elterjedésé-
nek. Az utóbbi évek növényneme-
sítése talán a legeredményesebb 
az örökzöldek előállításában. Az 
örökzöldek legnagyobb előnye, 
hogy díszítőértéküket egész év-
ben megőrzik. Forma- és szín-
gazdagságuk olyan nagy, hogy 
csupán örökzöldekből festői 
kompozíciójú kert, vagy növény-
csoport alakítható ki.

Az örökzöld növények esztéti-
kai értéke mellett rendkívül nagy 
jelentőségű, hogy az általuk borí-
tott talaj alig igényel gondozást. 
Az egész héten idegileg vagy 
fizikailag kimerült emberek kert-
hez való viszonya akkor lesz jó, 
ha csak annyit kell fenntartásán 
dolgozni, ami még számukra kel-
lemes.

Az örökzöldek ebből a szem-
pontból a leghálásabb növények. 
Az örökzöldek, fenyők telepítésé-
nek legmegfelelőbb ideje szep-
tember vége, október hónap. A 
későbbi ültetések már nagy koc-
kázattal járhatnak. Ha elkésünk a 
kora tavaszi időszak még megfe-
lelő ültetésre.

A kora őszi ültetés után a be-
gyökeresedés megkezdődhet, 
és a növény vízben oldott táp-
anyagot tud felvenni. A késő őszi 
ültetéskor új gyökér már nem fej-
lődik a tél beálltáig, ezért a tarta-
lék tápanyag felélése után „éhen 
pusztul” növényünk.

Újonnan telepített örökzöld 
növények esetében különösen 
fontos, hogy csapadékszegény 
télen az öntözésről gondoskod-
junk. Sok örökzöld növényünk 
pusztulását okozza a mély ré-

tegű talaj téli, több hónapos át-
fagyása. Örökzöld növényeink 
télen is párologtatnak, de az át-
fagyott talajban vízfelvétel nincs, 
így elpusztulnak a növények. Az 
ilyen pusztulásokat minimálisra 
csökkenthetjük, ha talajunkat fe-
nyőlombbal, falombbal takarjuk. 

Az örökzöld növényeket csak 
a növény nagyságának megfele-
lő arányú földlabdával telepítsük. 
Engedélyezett faiskolából csak 
így kerülhet forgalomba. A föld-
labdás növények mellett java-
solható még a tenyész-edényes 
(konténeres) növények felhasz-
nálása. A tenyész-edényes nö-
vényt edénybe, rendszerint mű-
anyag fóliazacskóba ültetik, így 
telepítéskor teljes gyökérzettel, 
földlabdával ültethetjük. 

A földlabdás növényekkel az a 
baj, hogy a gyökérzet egy részét, 
a legértékesebb hajszálgyökere-
ket rendszerint levágjuk, ezért a 
növény megeredését nehezítjük. 
A lombhullató növények vessző-
it a gyökérveszteség arányában 
visszavágjuk, de a formás fenyő-
inknél ezt ne tegyük. Telepítéskor 
megfelelő nagyságú ültető göd-
röt ásunk min. 60x60x60 cm. Ha 
rossz minőségű a talaj, akkor tel-
jes talajcserét kell végrehajtani. 
Az ültető gödör földjébe szerves 
trágyát keverünk, ezzel temetjük 
be a földlabdát. Taposni nem 
szabad, de bőséges vízmeny-
nyiséggel beiszapoljuk az ülte-
tő gödröt, hogy „levegő-rög” ne 
maradjon a földben.

A növényeket ne ültessük sze-
les, huzatos helyre. Enyhe ár-
nyékolásról, párás környezetről 
gondoskodni kell. Az öntözéssel 
vigyázzunk, kerüljük a tűző na-
pot. Inkább a kora reggeli, vagy 
késő esti órákban, kis adagok-
ban többször öntözzünk.

András Károly
1173. Bp., Bakancsos u. 7. 

Tel: 258-38-91

A rendezvénysorozat pénteken 
este, hat órakor a Rákoshegyért 
díj átadásával vette kezdetét. A 
kitüntetéseket a baptista ima-
házban Hoffmann Attila polgár-
mester dr. Farkas Imrénének, a 
rákoshegyi Karitasz vezetőjének 
és Ádámffy Pál nyugalmazott mű-
vésztanárnak nyújthatta át. Ezt 
követően a Rákoshegyi Közös-
ségi Házban Alma és fája címmel 
megnyitották az Ádámffy-család 
kiállítását, mely több nemzedék 
alkotásait mutatta be. 

Szombat délelőtt a gyerekeké 
lett a főszerep. A közösségi ház-
ban kézműves játszóház várta az 
apróságokat és szüleiket, akik 
megismerkedhettek a nemeze-
lés, az agyagozás valamint a tex-
til- és papírmunkák készítésének 
rejtelmeivel. 

Tizenegy órakor vidám főzőver-
seny kezdődött, amelyre hang-
zatos nevű étkekkel készültek 
az alkalmi szakácsok. Így rotyo-
gott a kondérban csülökpörkölt, 
kakaspörkölt, lecsó, megtudhat-

tuk milyen is a vincehegyi szőlő-
taposó leves, és megízlelhettük a 
rákoshegyi asszonyok legényfo-
gó levesét is. A zsűri – melynek 

elnöke dr. Gaál József, a Rákos-
hegyért Alapítvány kuratóriu-
mának tagja volt – képtelen volt 
a sok ínycsiklandó finomság
közül választani, így mindegyik 
étel az első helyen végzett a 
versenyben. A közönség kü-
löndíját a „slambuc (krumplis 
lebbencs) almakompóttal és 
mazsolával” fantázianevű költe-
mény nyerte el.

Délután ötkor a méltán nép-
szerű RÁZENE fúvószenekar 
adott hangversenyt, amelyet 

stílusosan egy indulóval nyitottak 
meg. A széles repertoárban több 
nemzet muzsikája is helyet ka-
pott: Erkel Ferenc Dózsa György 
című operájából a Fegyvertánc 
című művet hallhattuk, az olasz 
zenét a Sorrentoi emlék című 
örökzöld képviselte, ezután pe-
dig német keringő és polka követ-
kezett. A befejezéshez közeledve 
felcsendült Weiner Leo közked-
velt műve, a Rókatánc, majd a 
Zrínyi induló. A Rákosmenti Ze-
nebarátok Egyesülete egy vidám 
rock and roll dallal búcsúzott, és 
adta át a színpadot a következő 
fellépőnek. A program hátralevő 
részében, a közösségi ház udva-
rán megrendezett utcabálon az 
Ungár-trió gondoskodott a kel-
lemes őszi estén a forró hangu-
latról. 

Vasárnap reggel 9 órakor 
kezdődött a búcsú, amelynek 
keretén belül a Szent István té-
ren a Czimra Gyula Általános 
Iskola, a Hétszínvirág Óvoda, 
a Rákoshegyi dalkör, a Torná-
dó 2000 SE, valamint a Portéka 
Báb együttes műsorát tekinthette 
meg a közönség. A jórészt kerü-
leti fiatalokból álló Négyhenge-
res Túrórudi együttes fergeteges 

Nyolcadik volt a sorban, hogy megrendezték a Rákoshegyi Na-
pokat. Mint minden évben, idén is az elődtelepülés katolikus 
templomának névadója, Szent Teréz ünnepén – pontosabban 
szeptember 29-től október 1-jéig tartott a mulatság. Voltak, akik 
kifogásolták, hogy a program éppen egybeesik az önkormányza-
ti választások időpontjával, de Szabó Tiborné, a Rákoshegyi Mű-
velődési Ház vezetője meggyőzte a kételkedőket, így nem kellett 
megtörni a hagyományt. 

rock koncerttel zárta a téren a 
szabadtéri programokat. Eköz-
ben még délelőtt „Fák, virágok” 
címmel kamarakiállítás nyílt a 
Sóska utca 50. szám alatti Valéria 
Galériában – szervezője a Kóka 
Ferenc Művészeti Alapítvány 
elnöke, Molnár Valéria –, ame-
lyen Károlyi Ernő, Elena és Ivan 
Kapitonov, Kléch Gyöngyvér, Sa-
lamon György, Káplár Ferenc, 
Csath Annamária festőművé-
szek, Mecseki Hargita szobrász-
művész, Laborcz Monika kera-
mikus művész és Szilcz Mariann 
üvegtervező iparművész munkáit 
tekinthették meg a látogatók. Ér-
dekesség volt, hogy a két utóbbi 
művészt alkotás közben is láthat-
ták az érdeklődők. 

A komolyzene szerelmeseinek 
igazi ínyencség volt a 16 órakor 
kezdődő ünnepi hangverseny. 
A rákoshegyi Lisieux-i Szent Te-
réz katolikus templomban Mo-
zart Rekviemjét a Nemzeti Fil-
harmónia kamaraénekkara adta 
elő. A záró programnak ismét a 
közösségi ház adott otthont. A 
Rákosmenti Irodalmi Műhely által 
szervezett író-olvasótalálkozón a 
résztvevők családias hangulat-
ban hallgatták meg – Kántor Ju-
dit és Rudas Attila színművészek 
tolmácsolásában – a tagok leg-
újabb szerzeményeit.

Budai Klára
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